

Jegyzőkönyv

Készült Kaposvár Megyei Jogú Város **Horvát** Nemzetiségi Önkormányzata Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal *Városháza Dísztermében* (Kaposvár, Kossuth tér.1.) 2024. október 11. napján 9.00 órakor megtartott **alakuló** üléséről.

Megjelentek:

A megjelent képviselő-testületi tagok, és a meghívottak nevét a jegyzőkönyv *1. számú mellékleteként* csatolt *jelenléti ív* tartalmazza.

dr. Csillag Gábor jegyző köszöntötte a megjelenteket Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának alakuló ülésén. Külön gratulált a megválasztott képviselőknek. Elmondta, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény értelmében az alakuló ülést a jelenlévő legidősebb nemzetiségi önkormányzati képviselő, mint korelnök vezeti a képviselő-testület elnökének megválasztásáig, megállapítja az ülés határozatképességét, megszavaztatja a napirendet. Felkérte **Balazsin Irén korelnököt**, hogy vezesse az ülést.

Balazsin Irén korelnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az alakuló ülésen a testület 3 tagja közül 2 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Kérte, hogy amennyiben nincs más javaslat, fogadják el a kiküldött meghívóban szereplő napirendet.

48/2024. (X.11.) Horvát Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata az ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint elfogadta.

Szavazati arány: 2 igen
 0 nem
 0 tartózkodás

A meghívó a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi.

Napirend:

- 1. Tájékoztató a kaposvári települési nemzetiségi önkormányzati választások eredményéről, eskütétel (szóbeli)**
Előterjesztő: Ifj. dr. Ozsváth Ferenc HVB elnök
- 2. Tájékoztatás a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételi kötelezettségről, az összeférhetetlenségről, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselői vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségéről (szóbeli)**
Előterjesztő: dr. Csillag Gábor jegyző
- 3. Elnök és elnökhelyettes megválasztása (szóbeli)**
- 4. Jegyzőkönyv-hitelesítő és helyettese megválasztása (szóbeli)**
- 5. Az elnök, az elnökhelyettes és a képviselő tiszteletdíjának és természetbeni juttatásának megállapítása (szóbeli)**

6. A vagyonyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztása (szóbeli)
7. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és Kaposvár Megyei Jogú Város nemzetiségi önkormányzatai között kötött megállapodások felülvizsgálatáról
Előterjesztő: Szita Károly polgármester
Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző
8. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatáról (szóbeli)
9. Előterjesztés bankkártyás fizetési mód bevezetéséről (szóbeli)

Napirend tárgyalása:

1. Tájékoztató a kaposvári települési nemzetiségi önkormányzati választások eredményéről, eskütétel (szóbeli)

Előterjesztő: Ifj. dr. Ozsváth Ferenc HVB elnök

Ifj. dr. Ozsváth Ferenc elnök köszöntötte a megjelenteket, külön gratulált a megválasztott képviselőknek. A Kaposvári Helyi Választási Bizottság elnökeként ismertette a horvát nemzetiségi önkormányzati képviselő választás eredményét az alábbiak szerint:

„Tájékoztatom Önöket, hogy Kaposvár város névjegyzékében szereplő 49.255 választópolgárból 26.995 fő jelent meg a választáson, ami 54,8%-os részvételt jelent. A nemzetiségi névjegyzékben 1003 választópolgár szerepelt, ebből 599 választópolgár jelent meg a választáson.

Az 59 kaposvári szavazókörben 372 fő szavazatszámoló bizottsági tag működött közre a június 9-ei választás lebonyolításában, többségük régóta vesz részt már a választásokban, jól felkészült, tapasztalt bizottsági tag. A Kaposvári Helyi Választási Bizottság összesen 34 nemzetiségi képviselőjelöltet vett nyilvántartásba. Összesen a mai napig 182 db határozatot hozott.

A Helyi Választási Iroda valamennyi tagja összehangolt munkájának köszönhetően a szavazókörökben zökkenőmentesen zajlottak a választások, a választópolgárok gyors és pontos információkat kaptak a választási eredményekről. Ezúton is köszönöm dr. Csillag Gábor választási irodavezető úr és a választási iroda valamennyi tagjának hatékony munkáját.

A következőkben szeretném ismertetni **a horvát nemzetiségi képviselő-választás eredményét.**

A horvát nemzetiségi névjegyzékben a szavazás napján szerepelt:	50 fő
Szavazóként megjelentek száma:	43 fő
Érvényes szavazólapok száma:	36 db

A képviselőjelöltekre leadott szavazatok sorrendjében a megválasztott képviselők a következők voltak:

Kárász László	– Országos Magyar-Horvát Baráti Társaság	26 szavazat
Kovács Márk	– Országos Magyar-Horvát Baráti Társaság	21 szavazat
Molik Mária	– Országos Magyar-Horvát Baráti Társaság	16 szavazat

Kovács Márk, az Országos Magyar-Horvát Baráti Társaság képviselője 2024. június 18. napján a Helyi Választási Bizottsághoz eljuttatott írásbeli nyilatkozatával a mandátumáról lemondott. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 102.§. (6) bekezdése alapján a képviselő megbízatása megszűnik az írásbeli nyilatkozat átvételének napján.

Az törvény 68.§. (1) bekezdése szerint, ha a települési nemzetiségi önkormányzati képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. A horvát települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredményéről szóló jegyzőkönyv alapján a következő legtöbb szavazott elért jelölt:

Balazsin Irén – Országos Magyar-Horvát Baráti Társaság

8 szavazat”

dr. Csillag Gábor jegyző elmondta, hogy a nemzetiségi önkormányzati képviselő az alakuló ülésen – választása szerint – anyanyelvén vagy magyarul, vagy mindkét nyelven esküt vagy fogadalmat tesz és erről esküokmányt ír alá. Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának képviselői úgy nyilatkoztak, hogy **magyarul** kívánják letenni az esküt. Az eskü szövegét a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzata alapján a legfiatalabb képviselő olvassa elő. Felkérte **Kárász Lászlót**, hogy olvassa elő az eskü szövegét.

Mindkét jelenlévő képviselő letette az esküt, és aláírták az esküokmányt.

Borhi Zsombor alpolgármester gratulált a megválasztott képviselőknek, röviden köszöntötte őket és jó munkát kívánt a testületnek.

2. Tájékoztatás a köztartozásmentes adózási adatbázisba történő felvételi kötelezettségről, az összeférhetlenségről, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselői vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségről (szóbeli)

Előterjesztő: dr. Csillag Gábor jegyző

dr. Csillag Gábor jegyző elmondta, a részletes tájékoztatók az ülés előtt kiosztásra kerültek. Kiemelte, hogy:

a.) A nemzetiségi önkormányzati képviselők **2024. október 31-ig kötelesek kérelmezni felvételüket a NAV-nál a köztartozásmentes adózási adatbázisba.** A köztartozásmentességről szóló igazolást **legkésőbb 2024. november 29-ig kell leadniuk dr. Bérczi Antal testületi referens részére.**

Fontos tudni, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselőtestületének méltatlanság címén meg kell szüntetnie azon képviselő megbízatását, akinek az állammal szemben köztartozása áll fenn, és azt az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított hatvan napon belül nem rendezi.

b.) Felhívta a figyelmet arra, hogy a képviselők a kiosztott tájékoztatóban felsorolt **összeférhetlenségi okot 2024. október 31. napjáig kötelesek megszüntetni.** Amennyiben a képviselő ezen kötelezettségének nem tett eleget, bármely képviselő indítványára a képviselő-testület a következő ülésén, legkésőbb az összeférhetlenség megállapításának kezdeményezését követő harminc napon belül határozattal megállapítja az összeférhetlenség alapjául szolgáló körülmények fennállását és dönt az összeférhetlenség kérdésében. A képviselő tisztsége az összeférhetlenséget megállapító határozat meghozatalát követő napon szűnik meg.

Kérte, hogy a kiosztott összeférhetlenségi nyilatkozatot az ülést követően töltsék ki a képviselők.

- c.) A nemzetiségi önkormányzati képviselők **2024. október 31. napjáig kötelesek vagyonnyilatkozatot tenni** és a saját vagyonnyilatkozatukhoz csatolni kötelesek a közös háztartásban élő házastársuknak vagy élettársuknak, valamint gyermeküknek a vagyonnyilatkozatát.

Kérte, hogy a kiosztott tájékoztatóhoz mellékelt nyilatkozatot a közös háztartásban élőkről az ülést követően töltsék ki.

Elmondta, hogy a vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak benyújtásáig – a képviselő nem gyakorolhatja képviselői jogait és nem részesülhet tiszteletdíjban, természetbeni juttatásban, költségtérítésben.

A képviselők a tájékoztatók kapcsán az alábbi határozatot hozták:

49/2024. (X.11.) Horvát Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételi kötelezettségről, az összeférhetlenségről, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselői vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről szóló tájékoztatást tudomásul vette.

Szavazati arány: 2 igen
 0 nem
 0 tartózkodás

3. Elnök és elnökhelyettes megválasztása (szóbeli)

dr. Csillag Gábor jegyző elmondta, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerint az alakuló ülésen a helyi nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete a tagjai közül társadalmi megbízatású elnököt, az elnök helyettesítésére, munkájának segítésére társadalmi megbízatású elnökhelyettest választ.

Választás esetén a vonatkozó törvényi szabályozás szerint a testület zárt ülést tarthat az érintett kezdeményezése alapján. A nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete azokban az ügyekben tarthat titkos szavazást, amelyek esetében a törvény kötelezővé vagy lehetővé teszi zárt ülés tartását.

A képviselők a korelnök javaslatával egyetértve az alábbi határozatot hozták:

50/2024. (X.11.) Horvát Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata úgy határozott, hogy nyílt szavazással választ tagjai közül társadalmi megbízatású elnököt, az elnök helyettesítésére, munkájának segítésére társadalmi megbízatású elnökhelyettest.

Szavazati arány: 2 igen
 0 nem
 0 tartózkodás

Balazsin Irén korelnök Kárász Lászlót javasolta az elnöki posztra.

Kárász László a jelölést elfogadta, és nem kérte zárt ülés tartását.

A képviselők az elnökválasztás során az alábbi határozatot hozták

51/2024. (X.11.) Horvát Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata Kárász Lászlót választotta meg Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata elnökének.

Szavazati arány: 2 igen
 0 nem
 0 tartózkodás

Balazsin Irén korelnök átadta az ülés vezetését a megválasztott elnöknek, **Kárász Lászlónak**.

Kárász László elnök Molik Máriát javasolta az elnökhelyettesi posztra. Elmondta, hogy előzetesen írásbeli nyilatkozatot kért Molik Máriától, aki a jelölést elfogadta és nem kérte zárt ülés tartását.

A képviselő-testület az elnökhelyettes választás során az alábbi határozatot hozta:

52/2024. (X.11.) Horvát Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata Molik Máriát választotta meg Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata elnökhelyettesének.

Szavazati arány: 2 igen
 0 nem
 0 tartózkodás

4. Jegyzőkönyv-hitelesítő és helyettese megválasztása (szóbeli)

dr. Csillag Gábor jegyző tájékoztatta a testületet, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény alapján a testületi ülésről készült jegyzőkönyvet az ülést levezető elnök és a testület által a képviselők közül kijelölt jegyzőkönyv-hitelesítő írja alá, így a testület kötelessége annak megválasztása.

Kárász László elnök: Balazsin Irén képviselőt javasolta jegyzőkönyv-hitelesítőnek, távolléte esetére helyette pedig Molik Mária képviselőt javasolta. Elmondta, hogy előzetesen írásbeli nyilatkozatot kért Molik Máriától, aki a jelölést elfogadta és nem kérte zárt ülés tartását.

Balazsin Irén képviselő a jelölést elfogadta és a nyilvános tárgyaláshoz hozzájárult.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítő és helyettese megválasztásáról az alábbiak szerint határozott:

53/2024. (X.11.) Horvát Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata jegyzőkönyv-hitelesítőnek Balazsin Irén képviselőt, távolléte esetére helyette Molik Mária képviselőt választotta meg.

Szavazati arány: 2 igen
 0 nem
 0 tartózkodás

5. Az elnök, az elnökhelyettes és a képviselő tiszteletdíjának és természetbeni juttatásának megállapítása (szóbeli)

dr. Csillag Gábor jegyző elmondta, hogy a nemzetiségi önkormányzat testülete az elnökének, elnökhelyettesének, tagjának - a nemzetiségi önkormányzat költségvetése terhére, a nemzetiségi közfeladat-ellátás veszélyeztetése nélkül - tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg. A tiszteletdíjjal kapcsolatos tájékoztató kiosztásra került, az abban szereplő összeghatárokig lehetséges a tiszteletdíj megállapítása.

Balazsin Irén képviselő javasolta, hogy az elnök tiszteletdíja bruttó 49.660,-Ft legyen.

Kárász László elnök javasolta, hogy az elnökhelyettes tiszteletdíja bruttó 38.650,-Ft, a képviselő tiszteletdíja bruttó 14.890,-Ft legyen.

A képviselők az elnök, az elnökhelyettes és a képviselő tiszteletdíja megállapítása során az alábbi határozatokat hozták:

54/2024. (X.11.) Horvát Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata úgy határozott, hogy az elnöki tiszteletdíjat havi bruttó 49.660,-Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Kárász László elnök
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató
Határidő: 2024. október 31.

Szavazati arány: 2 igen
0 nem
0 tartózkodás

55/2024. (X.11.) Horvát Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata úgy határozott, hogy a elnökhelyettesi tiszteletdíjat havi bruttó 38.650,-Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Kárász László elnök
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató
Határidő: 2024. október 31.

Szavazati arány: 2 igen
0 nem
0 tartózkodás

56/2024. (X.11.) Horvát Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata úgy határozott, hogy az képviselői tiszteletdíjat havi bruttó 14.890,-Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Kárász László elnök
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató
Határidő: 2024. október 31.

Szavazati arány: 2 igen
0 nem
0 tartózkodás

6. A vagyonyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztása (szóbeli)

dr. Csillag Gábor jegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy a vagyonyilatkozatokat a jegyző tartja nyilván és a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság, vagy legalább 2

képviselő ellenőrzi. Amennyiben a képviselő-testület nem hoz létre bizottságot a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére, tagjai közül 2 képviselőt kell választani, illetőleg kijelölni.

Kárász László elnök javasolta vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére Molik Mária és Balazsin Irén képviselők kijelölését. Elmondta, hogy előzetesen írásbeli nyilatkozatot kért Molik Máriától, aki a jelölést elfogadta és nem kérte zárt ülés tartását.

Balazsin Irén képviselő a jelölést elfogadta és a nyilvános tárgyaláshoz hozzájárult.

A vagyonyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők tárgyában a testület a következő határozatot hozta:

57/2024. (X.11.) Horvát Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata vagyonyilatkozatok ellenőrzésére Molik Mária képviselőt és Balazsin Irén képviselőt jelölte ki.

Szavazati arány: 2 igen
 0 nem
 0 tartózkodás

7. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és Kaposvár Megyei Jogú Város nemzetiségi önkormányzatai között kötött megállapodások felülvizsgálatáról

(Az előterjesztést a Kaposvár Megyei Jogú Város 2024. november 28-i Közgyűlésének üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző

dr. Csillag Gábor jegyző elmondta, hogy a települési önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzattal a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan közigazgatási szerződésben megállapodást köt. A megállapodást szükség szerint, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő 30 napon belül felül kell vizsgálni.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a testület a megállapodás felülvizsgálatáról az alábbiak szerint döntött:

58/2024. (X.11.) Horvát Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és Kaposvár Megyei Jogú Város nemzetiségi önkormányzatai között kötendő megállapodásokról szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Felelős: Kárász László elnök
Közreműködik dr. Csillag Gábor jegyző
Határidő: a közzététellel (azonnal)

Szavazati arány: 2 igen
 0 nem
 0 tartózkodás

8. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatáról (szóbeli)

Előterjesztő: elnök

Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző

Kárász László elnök tájékoztatta a testületet arról, hogy a nemzetiségi önkormányzat az alakuló ülésen megalkotja szervezeti és működési szabályzatát, illetőleg módosítja azt a szükségessé válást követő 30 napon belül. A szervezeti és működési szabályzat módosítására a közmeghallgatás szabályozási környezetének megváltozása miatt van szükség, ezért felkérte dr. Csillag Gábor jegyzőt, hogy ismertesse a vonatkozó rendelkezéseket.

dr. Csillag Gábor jegyző elmondta, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvényben 2024. január 1-től változtak a közmeghallgatás szabályai, lehetőség van a közmeghallgatás személyes megjelenés nélkül, elektronikus hírközlő eszköz útján, illetőleg a honlapon való közzététel útján történő megtartására.

A közmeghallgatás megtartásának szabályait a szervezeti és működési szabályzatban kell meghatározni.

A jogszabályváltozást követően a települési nemzetiségi önkormányzatok nyilatkoztak arról, hogy a jövőben is a személyes jelenléttel történő közmeghallgatási módot támogatják.

Ezen új szabályozás miatt döntést kell hozni a közmeghallgatás megtartásának módjáról.

Amennyiben a hagyományos közmeghallgatást szeretné a testület a továbbiakban, úgy az

Szmsz V. Fejezet 45. pontjának kiegészítésére van szükség, azzal, hogy:

„A közmeghallgatás csak személyes jelenléttel tartható meg.”

Az **Szmsz V. Fejezet 47. pontját** ezzel egyidejűleg célszerű pontosítani azzal, hogy a közmeghallgatás helyét és időpontját mikor kell közzétenni Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának honlapján, így:

„A közmeghallgatás helyét és időpontját **-15 nappal korábban-** Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának honlapján közzé kell tenni.”

Kárász László elnök javasolta az alábbi határozat elfogadását:

„Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete a Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy az Szmsz V. Fejezet 45. pontját-2024. október 12-i hatállyal- kiegészíti az alábbi mondattal::

„A közmeghallgatás csak személyes jelenléttel tartható meg.”

Az Szmsz V. Fejezet 47. pontját ezzel egyidejűleg - 2024. október 12-i hatállyal - az alábbiak szerint pontosítja:

„A közmeghallgatás helyét és időpontját - **15 nappal korábban** - Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának honlapján közzé kell tenni.”

A testület a szervezeti és működési szabályzatról az alábbiak szerint határozott:

59/2024. (X.11.) Horvát Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Szmsz V. Fejezet 45. pontját - 2024. október 12-i hatállyal- kiegészíti az alábbi mondattal: „A közmeghallgatás csak személyes jelenléttel tartható meg.”

Az Szmsz V. Fejezet 47. pontját ezzel egyidejűleg – 2024. október 12-i hatállyal- az alábbiak szerint pontosítja: „A közmeghallgatás helyét és időpontját - *15 nappal korábban* - Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának honlapján közzé kell tenni.””

Felelős: Kárász László elnök

Közreműködik dr. Csillag Gábor jegyző

Határidő: 2024.10.12.

Szavazati arány: 2 igen
 0 nem
 0 tartózkodás

9. Előterjesztés bankkártyás fizetési mód bevezetéséről (szóbeli)

dr. Csillag Gábor jegyző elmondta, hogy az OTP Bank készpénzfelvételre és készpénzbefizetésre vonatkozó szabályainak változása miatt szükségesé vált a nemzetiségi önkormányzatok esetében a házi pénztár megszüntetése, az eddigi készpénzes vásárlások kiváltására a bankkártyás fizetési mód bevezetése.

Kárász László elnök kérte az alábbi határozat elfogadását:

„Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának képviselőtestülete úgy határozott, hogy a meglévő 11743002-15776255-10010000 számú bankkártya alszámlához kapcsolódó bankkártya, a megválasztott elnök nevére szólóan kerül megrendelésre. A képviselőtestület elfogadja a bankkártya használat Pénzkezelési szabályzatban foglalt szabályait és vállalja a bankkártya és fenntartása kapcsán felmerülő költségek finanszírozását.”

Az előterjesztés kapcsán a testület az alábbi

60/2024. (X.11.) Horvát Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

„Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának képviselőtestülete úgy határozott, hogy a meglévő 11743002-15776255-10010000 számú bankkártya alszámlához kapcsolódó bankkártya, a megválasztott elnök nevére szólóan kerül megrendelésre. A képviselőtestület elfogadja a bankkártya használat Pénzkezelési szabályzatban foglalt szabályait és vállalja a bankkártya és fenntartása kapcsán felmerülő költségek finanszírozását.

Felelős: Kárász László elnök

Közreműködik: Balog Beáta gazdasági igazgató

Határidő: 2024. december 31.”

Szavazati arány: 2 igen
 0 nem
 0 tartózkodás

Több napirend nem lévén az elnök az ülést 9.45 órakor bezárta.

K. m. f.

Kárász László
elnök

Balazsin Irén
jegyzőkönyv-hitelesítő